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ΠΑΣΟΚ - ΚΙΝΗΜΑ ΑΛΛΑΓΗΣ 

  ΕΛΕΝΗ ΒΑΤΣΙΝΑ 

Βουλευτής ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ 

  

                                                                        

 Αθήνα,  23 Δεκεμβρίου  2025 

ΕΡΩΤΗΣΗ 

 

 

Προς:   

Τον Υπουργό Εσωτερικών 

 

Θέμα:   Ευθύνες του κράτους για τη στελέχωση και τη βιωσιμότητα των 

κοινωνικών δομών των Δήμων – Η περίπτωση των ΚΔΑΠ ΑμεΑ 

 

Κε Υπουργέ, 

Οι Δήμοι της χώρας καλούνται να υλοποιήσουν ένα κρίσιμο κοινωνικό έργο, 

διαχειριζόμενοι δομές που στηρίζουν ευάλωτες κοινωνικές ομάδες, χωρίς όμως 

να διαθέτουν τα αναγκαία θεσμικά και χρηματοδοτικά εργαλεία. Τα ΚΔΑΠ 

Ατόμων με Αναπηρία αποτελούν χαρακτηριστικό παράδειγμα κοινωνικών 

δομών, των οποίων η λειτουργία εξαρτάται σε μεγάλο βαθμό από έκτακτες 

χρηματοδοτήσεις και προσωρινές λύσεις. 

Στον Δήμο Μαλεβιζίου, οι ανάγκες του ΚΔΑΠ ΑμεΑ έχουν καταστεί ιδιαίτερα 

αυξημένες, γεγονός που οδήγησε τη Δημοτική Αρχή σε αναζήτηση λύσεων για 

ενίσχυση προσωπικού, αναβάθμιση υποδομών και οργανωτικές παρεμβάσεις. 

Ωστόσο, η απουσία σταθερού πλαισίου στελέχωσης και η γραφειοκρατική 

δυσκαμψία περιορίζουν σημαντικά την αποτελεσματικότητα των Δήμων. 

                          ΒΟΥΛΗ ΤΩΝ ΕΛΛΗΝΩΝ
   ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΚΟΙΝΟΒΟΥΛΕΥΤΙΚΟΥ ΕΛΕΓΧΟΥ
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Η μετακύλιση της ευθύνης στους Οργανισμούς Τοπικής Αυτοδιοίκησης, χωρίς 

την αντίστοιχη μεταφορά πόρων και αρμοδιοτήτων, δημιουργεί ανισότητες και 

υπονομεύει τη βιωσιμότητα κοινωνικών υπηρεσιών πρώτης γραμμής. 

Κάτοπιν αυτών, ερωτάσθε κ. Υπουργέ: 

1. Ποια μέτρα προτίθεται να λάβει το Υπουργείο ώστε να εξασφαλιστεί 

σταθερό πλαίσιο στελέχωσης των ΚΔΑΠ ΑμεΑ στους Δήμους της Π.Ε 

Ηρακλείου; 

2. Υπάρχει σχεδιασμός για μόνιμες προσλήψεις ή θεσμικές λύσεις που θα 

αντικαταστήσουν τις προσωρινές και επισφαλείς μορφές απασχόλησης 

στις κοινωνικές δομές; 

3. Πώς σκοπεύει το Υπουργείο να στηρίξει οικονομικά τους Δήμους που 

αναλαμβάνουν αυξημένες κοινωνικές αρμοδιότητες, ώστε να μην 

υποβαθμίζεται η ποιότητα των παρεχόμενων υπηρεσιών; 

 

Η Βουλευτής 

 

    ΒΑΤΣΙΝΑ ΕΛΕΝΗ 




